

R 740

SPECIÁLNÍ JEDNOSLOŽKOVÝ POLYURETANOVÝ RYCHLESCHNOUCÍ ZÁKLADNÍ NÁTĚŘ

Jednosložkový polyuretanový základní nátěr na savé i nesavé podklady

VLASTNOSTI

- ▶ univerzální a rychlé použití
- ▶ rychleschnoucí - vytvrzuje již po 1 hodině
- ▶ snadné nanášení válečem
- ▶ zabraňuje průniku změkčovadel
- ▶ vhodný na podlahové vytápění
- ▶ vysoce účinný proti zbytkové vlhkosti betonových potěrů

OBLASTI POUŽITÍ

Jednosložkový základní nátěr na bázi polyuretanu s nízkým obsahem emisí, bez rozpouštědel a bez obsahu vody. Nátěr Thomsit R 740 je vhodné použít ke zpevnění a uzavření starých podkladů a litých asfaltů před přímým lepením reaktivními parketovými lepidly (zabraňuje průniku změkčovadel). Poskytuje ochranu podkladů citlivých na přítomnost vlhkosti, jako např. pevně držící zbytky lepidel, suché konstrukční desky, dřevěné podklady, magnezitové a xylolitové podklady. Zabraňuje prostupu kapilárně stoupající vlhkosti z nepodsklepených prostorů a vlhkých cementových / betonových podkladů s maximálním obsahem vlhkosti do 4 % CM (do 3 % CM u cementových potěrů s podlahovým vytápěním). Thomsit R 740 je univerzální nátěr používaný jako rychlá penetrace před stěrkováním na savých i nesavých podkladech. Je vhodný také ke zpevnění vysoce savých a nedostatečně pevných podkladů.

PRÍPRAVA PODKLADU

Podklady musí být suché, čisté a bez trhlin, bez separačních vrstev, s vyhovující pevností v tahu a tlaku dle ČSN 744505. Zbytky starých lepidel a nečistot je potřeba před použitím mechanicky odstranit. Anhydritové potěry přebrouste (zrnitost 16) a vysajte. Cementové podklady, případně existující cementový šlem odstraňte vhodnými stroji a důkladně vysajte. Kamenné podlahy a podlahy z keramických dlažeb řádně očistěte pomocí Thomsit PRO 40. V případě použití jako bariéry proti zbytkové vlhkosti zbavte podklad všech nečistot přilnutých k podkladu, popřípadě ofrézujte nebo obrokujte.

ZPRACOVÁNÍ

Nádobu před aplikací dobře protřepte a následně produkt naneste pravidelně v tenké vrstvě velurovým válečkem. Vyhněte se vzniku louží. Při izolaci proti kapilárně vztlínající vlhkosti nebo zbytkové vlhkosti v betonových podlahách nebo cementových potěrech je nutné aplikovat dvě vrstvy křížem (druhý nátěr naneste do 24 hodin). Čerstvě nanesený základní nátěr zasype suchým křemičitým pískem o zrnitosti 0,3 - 0,7 mm



(cca 2 kg/m²), provádíte-li izolaci proti vlhkosti, posypte jen druhou vrstvu nátěru. Po vytvrzení vrstvy nátěru Thomsit R 740 přebytečný písek smetěte koštětem a pečlivě vysajte. Není-li třeba následně stěrkovat, mohou být krytiny nebo parkety během 24 hod. po posledním nátěru bez zapískování přímo přilepeny reaktivními lepidly.

NEPŘEHLÉDNĚTE

Doba schnutí je závislá speciálně na teplotě podkladu, relativní vlhkosti a savosti podkladu. Se stoupající teplotou a snižující se vlhkostí vzduchu se schnutí zkracuje, při opačných klimatických podmínkách a nesavých podkladech se prodlužuje. Načatá balení pečlivě uzavřete a co nejdříve spotřebujte. Po vytvrzení nespoteřovaného obsahu odložte na místo určené obcí k ukládání odpadu. Thomsit R 740 se nesmí dostat do vodních toků, odpadních vod nebo do půdy. Pracovní nářadí očistěte ihned po použití ředidlem Thomsit R 733.

První pomoc: Při kontaktu s pokožkou omyjte vodou a mýdlem, ošetřete vhodným regeneračním krémem. Při vniknutí do očí vyplachujte pod tekoucí vodou cca 15 minut a vyhledejte lékaře. Při požití vypláchněte ústní dutinu, vypijte 1-2 sklenice vody a vyhledejte lékaře a ukažte obal výrobku.

SKLADOVÁNÍ

Do 6 měsíců od data výroby, při skladování na paletách, v suchém prostředí, v originálních a nepoškozených (neotevřených) obalech.

BALENÍ

12 kg plastový kanistr

TECHNICKÉ ÚDAJE

Barva:	transparentně hnědá
Dodávaná forma:	hustá kapalina
Specifická hmotnost:	1,17 g/cm ³
Spotřeba - velur. váleček:	80 - 120 g/m ² /vrstva nátěru
Doba vytvrzení:	60 - 90 min.
Tepelná odolnost po vytvrzení:	do max. 50 °C
Tepelná odolnost pro transport a skladování:	od 0 °C do +50 °C



Válečkem



Dbát o bezpečnost osob



Dbát o přiměřené větrání



Vhodné na podlahové vytápění

Naše doporučení:

Veškeré údaje vycházejí z našich dlouholetých znalostí a zkušeností. Vzhledem k rozdílným podmínkám při realizacích a k množství používaných materiálů slouží naše písemné a ústní poradenství jako nezávazné doporučení. V případě pochybností a nepříznivých podmínek doporučujeme provést vlastní zkoušky, popřípadě si vyžádat odbornou technickou konzultaci. Používejte pouze doporučené výrobky a dbejte pokynů výrobců podlahových krytin. Uveřejněním těchto informací o výrobku pozbývají všechny dříve uveřejněné informace svoji platnost.

Henkel ČR, spol. s r.o.,
U Průhonu 10, 170 04 Praha 7
tel.: 220 101 101, fax: 220 101 407
www.thomsit.cz
e-mail: info@thomsit.cz



Kvalita pro profesionály